Notre village de vacances, situé en bord de mer,dans le sud de la France, est un village naturiste, affilié à la Fédération Française de Naturisme, prônant donc un naturisme sain et dénué de toute ambigüité. Il est par ailleurs agréé Jeunesse et Sports et Education populaire. Il est donc important pour un animateur d'être à l'aise avec ce concept de vie... Nous recrutons pour l’été 2017(juillet et/ou août) un ou une personne titulaire du BPJEPS AAN  ou MNS pour donner des leçons de natation et  assurer des séances d'aquagym, d'aquaphobie, l'encadrement des activités nautiques pour enfants, le water-polo pour les adolescents, en lien avec l'équipe d'animation du village. 

Conditions : 35h/semaine, payées selon l' indicede la convention collective correspondant à votre diplôme, possibilité de logement collectif. 
Si cette offre vous intéresse, vous pouvez téléphoner  pour plus de précisions et envoyer votre candidature par mail à M. Breton en joignant votre CV détaillé ainsi qu’une lettre de motivation précisant votre perception du naturisme. 

